

**Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investiții "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune și racorduri de gaze naturale în U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor și Remus Opreanu"**

I.D.: 90353401

---

Data publicarii 06.12.23

Coduri CPV 45231221-0

---

Pretul estimativ: 17.211.131,75 RON - 17.211.131,75 RON

---

---

Descriere: Cerințele achiziției sunt detaliate în Caietul de sarcini și se referă la servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investiții "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune și racorduri de gaze naturale în U.A.T. Medgidia, sat Valea Dacilor și sat Remus Opreanu", în următoarele faze de proiectare: PT+CS+DE+CU+DTAC+DTOE: Certificat de urbanism(C.U.), Documentație pentru obținerea avizelor, Documentație pentru obținerea Autorizației de Construire (D.T.A.C.), Documentație Tehnică pentru Organizarea Executiei (D.T.O.E.), Proiect Tehnic (P.T.), Detalii de execuție (D.D.E.) și Caiet de Sarcini. Faza Proiectare Obiectul contractului în faza de proiectare se împarte în 2 două etape, respectiv: Etapa 1 - Elaborare documentație tehnico-economică aferentă obiectivului de investiție "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în localitățile Remus Opreanu și Valea Dacilor, municipiul Medgidia, jud. Constanța", în conformitate cu legislația, reglementările tehnice, regulamentele, procedurile, specificațiile tehnice, normativele, instrucțiunile tehnice, ghidurile și metodologiile în vigoare la momentul prestării acestor servicii, aplicabile în cazul prezentei investiții, după cum urmează: - Elaborarea documentației pentru obținerea Certificatului de Urbanism; - Elaborarea documentației pentru obținerea avizelor / acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism; - Elaborarea documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (DTAC), Documentația tehnică de organizare a execuției lucrărilor (DTOE); - Elaborarea Proiectului Tehnic (PT), a caietelor de sarcini (CS), a detaliilor de execuție (DDE), , a Programului de control al calității lucrărilor, a listelor de cantități pentru lucrări însoțite de antemasuratori. Etapa 2 - Acordarea de Asistență tehnică a proiectantului în perioada de execuție a lucrărilor. În această etapă, serviciile vor viza asistența tehnică din partea Proiectantului, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, acordată pe perioada executării lucrărilor la obiectivul de investiție și dacă va fi cazul și în perioada de garanție, subiect al prezentului caiet de sarcini. Obligațiile Proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor asimilabile serviciilor de asistență tehnică pe parcursul execuției lucrărilor sunt detaliate în Caietul de sarcini, Cap. 2.3.6. Execuția lucrărilor se va realiza conform proiectului avizat și a condițiilor impuse prin avize și autorizații, pentru regimul de funcționare MEDIE PRESIUNE din punct de vedere al distanțelor față de construcții și utilități, al materialelor folosite și al probelor de presiune, cu respectarea normelor tehnice și a tuturor prevederilor legale în vigoare la data realizării lucrării (inclusiv normele de SSM și SU, precum și legislația în vigoare privind protecția mediului). Pentru execuția lucrărilor, Antreprenorul are obligația de a folosi personal autorizat (instalator autorizat ANRE, ISCIR, sudor autorizat), cu atestări și legitimații de serviciu valabile. Execuția lucrărilor în zona drumurilor naționale, cursurilor de apă sau cailor ferate se va realiza conform proiectului avizat de avizatori atestat în domeniu. Lucrările de subtraversare linie de cale ferată, se vor executa de către un constructor autorizat/agrementat AFER, respectându-se condițiile impuse de STAS 9312-87. Lucrările vor începe numai după obținerea Autorizației CFR pentru începerea lucrărilor, emisă de SRCF Constanța și predarea-primirea amplasamentului de către personalul CFR. Execuția lucrărilor va fi supravegheată de reprezentanții SRCF Constanța, pe baza de comandă scrisă. Valoarea totală estimată a contractului de achiziție publică, conform devizului general aprobat este de 17.211.131,75 lei fără TVA, defalcată astfel: Cap. 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică - 637.163,00 lei fără TVA 3.5.4. Documentație tehnică obținere avize - 10.000,00 lei fără TVA 3.5.6. Proiect tehnic și detalii de execuție - 559.967,00 lei fără TVA Proiectare rețea de distribuție - 365.867,00 lei fără TVA Proiectare racorduri la rețeaua de distribuție - 194.100,00 lei fără TVA 3.8.1. Asistență tehnică din partea proiectantului - 67.196,00 lei fără TVA Cap. 4 Cheltuieli pentru investiția de bază 4.1. Construcții și instalații - 16.499.281,75 lei fără TVA 4.1.1. Rețea de distribuție gaze naturale - 12.121.990,45 lei fără TVA 4.1.2. Racorduri la rețeaua de distribuție - 2.966.207,30 lei fără TVA 4.1.3. Instalație de racordare SNT - 1.411.084,00 lei fără TVA Cap. 5 Alte cheltuieli 5.1 Organizare de șantier - 74.687,00 lei fără TVA 5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente OS - 45.265,00 lei fără TVA 5.1.2. Cheltuieli conexe OS - 29.422,00 lei fără TVA Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în devizul general, aceasta sumă putând fi accesată, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98 / 2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

---